



## О ходе расследования уголовного дела по факту аварии на Саяно-Шушенской ГЭС

Главное следственное управление Следственного комитета России продолжает расследование уголовного дела по факту аварии на Саяно-Шушенской ГЭС, в результате которой погибли 75 человек и еще 85 человек пострадали. На основе собранных по делу доказательств в ближайшее время следствие планирует предъявить обвинения заместителю главного инженера по технической части Саяно-Шушенской ГЭС Геннадию Никитенко, заместителю главного инженера по эксплуатации Евгению Шерварли, начальнику службы мониторинга оборудования Александру Матвиенко, начальнику лаборатории технической диагностики Владимиру Белобородову и ведущему инженеру участка мониторинга оборудования службы мониторинга оборудования Александру Ключаку. Ранее обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (т.е. нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда, совершенных лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекших по неосторожности смерть человека), было предъявлено бывшему директору филиала ОАО «РусГидро» - «Саяно-Шушенская ГЭС им. П.С. Непорожного» Николаю Неволько и его первому заместителю – главному инженеру Саяно-Шушенской ГЭС Андрею Митрофанову. В настоящее время завершается окончательное формирование и систематизация материалов уголовного дела, которое уже сейчас составляет более 1500 томов. В качестве потерпевших и их представителей по уголовному делу признано 162 человека. Всем им предстоит ознакомиться с материалами уголовного дела, что займёт длительное время. После этого в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства обвиняемые и их защитники также начнут ознакомление с материалами дела.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551448>